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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Dopad pandemie COVID-19 na výrobce letadel Airbus a Boeing 
Jméno autora: Bc. David Štadáni 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta dopravní (FD) 
Katedra/ústav: Ústav logistiky a managementu dopravy 
Oponent práce: Ing. Bc.  Marek Kouba 
Pracoviště oponenta práce: dm drogerie markt s.r.o. 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zadání diplomové práce hodnotím jako průměrně náročné. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Všechny body zadání v diplomové práci byly splněny.   

 

Zvolený postup řešení správný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Zvolený postup řešení hodnotím jako správný 
Autor práce se v první kapitole zabýval zásadními událostmi ve vývoji na trhu osobní letecké dopravy v letech 
1990 – 2021. Jsou zde popsány mezinárodní smlouvy v letecké dopravě, regulace letecké dopravy, rozdíl mezi 
klasickým a low cost dopravcem a část kapitoly je věnována i leteckým nehodám. V této kapitole si autor práce 
připravil teoretický základ pro další části práce.  
Druhá kapitola je věnována výrobcům civilních dopravních letadel Airbus a Boeing. Je zde popsána historie 
těchto společnostní a porovnání ekonomického vývoje. Třetí kapitola je věnována zhodnocení dopadu krize na 
společnosti Airbus a Boeing. Text je vhodně doplněn o grafy a tabulky, které na první pohled ukazují, jaký 
dopad tato pandemie byla pro leteckou dopravu. V této kapitole jsou tyto společnosti porovnány z nejen 
pohledu ziskovosti, ale i objednávek a dodávek letadel. V poslední části práce se autor zabývá predikcí vývoje 
pro tyto dvě společnosti. Část této kapitole je věnována i udržitelnosti a alternativním druhům paliv v letecké 
dopravě.  

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Autor práce vhodně použil znalosti získané během studia na FD ČVUT, využil odborné literatury i internetových 
zdrojů k získání dat.  

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Rozsah diplomové práce odpovídá zadání. V práci se výjimečně vyskytnou drobné překlepy.  
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Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Autor diplomové práce správně prováděl citace. U převzatých částí byly uvedeny odkazy na odbornou 
literaturu.  

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 

 
 
 

 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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